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ΕΝΑ ΝΕΟ, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ & ΠΛΗΡΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ένα μοναδικό ταξιδιωτικό οδοιπορικό στην αυθεντική Γαλλία, εκεί όπου η αριστοκρατική ιστορία, η υψηλή γαστρονομία, οι
φημισμένοι αμπελώνες, οι μεσαιωνικές πολιτείες και τα μαγευτικά αλπικά τοπία συνθέτουν ένα σκηνικό απαράμιλλης ομορφιάς.
Πρόκειται για ένα ταξίδι που ξεφεύγει από τα συνηθισμένα και αποκαλύπτει την πιο αυθεντική, κομψή και γοητευτική πλευρά της
Γαλλίας, μακριά από τα πολυσύχναστα τουριστικά μονοπάτια. Από τη θρυλική Βουργουνδία, τη γη των Δουκών, των μεγάλων
μοναστηριών και των σπουδαιότερων κρασιών του κόσμου, έως τη λαμπρή Λυών, τη γαστρονομική πρωτεύουσα της Γαλλίας, κάθε
ημέρα του ταξιδιού ξεδιπλώνει μπροστά μας εικόνες που μοιάζουν βγαλμένες από σελίδες ιστορικού μυθιστορήματος. Η περιοχή της
Σαβοΐας, με τις καταγάλανες λίμνες, τα αλπικά χωριά και τις επιβλητικές βουνοκορφές, προσθέτει μια διαφορετική διάσταση στο
ταξίδι, συνδυάζοντας τη φυσική ομορφιά με την αριστοκρατική φινέτσα των γαλλικών Άλπεων. Θα γνωρίσουμε πόλεις και χωριά
που διατηρούν αναλλοίωτο τον χαρακτήρα τους μέσα στους αιώνες. Θα περιηγηθούμε σε γραφικά ιστορικά κέντρα, θα
περπατήσουμε σε πλακόστρωτα σοκάκια που αφηγούνται ιστορίες του Μεσαίωνα, θα θαυμάσουμε επιβλητικούς καθεδρικούς
ναούς, αναγεννησιακά μέγαρα και ιστορικά μοναστήρια που σημάδεψαν την ευρωπαϊκή ιστορία. Παράλληλα, θα διασχίσουμε
μερικές από τις σημαντικότερες αμπελουργικές περιοχές της Ευρώπης, εκεί όπου γεννιούνται τα πιο διάσημα κρασιά της Γαλλίας και
όπου η παράδοση της οινοποιίας αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της τοπικής ταυτότητας. Η Ντιζόν, το Σαμπλί, το Αβαλόν, η Λυών, η
Ανεσί, το Εξ-λε-Μπεν, το Σαμπερί, η Γκρενόμπλ και η εντυπωσιακή Κοιλάδα του Ροδανού συνθέτουν μια διαδρομή γεμάτη πολιτισμό,
ιστορία, φυσική ομορφιά και αυθεντικές εμπειρίες. Κάθε προορισμός έχει επιλεγεί προσεκτικά ώστε να προσφέρει κάτι ξεχωριστό
και να συμβάλλει σε μια ολοκληρωμένη γνωριμία με τη γαλλική κουλτούρα, την αρχιτεκτονική, τις γεύσεις και τον τρόπο ζωής. Πέρα
όμως από τους ίδιους τους προορισμούς, ιδιαίτερη σημασία έχει και ο τρόπος με τον οποίο ταξιδεύουμε. Το πρόγραμμα έχει
σχεδιαστεί με γνώμονα την άνεση, την ποιότητα και την ουσιαστική εμπειρία του ταξιδιώτη. Οι αποστάσεις είναι ισορροπημένες, οι
διαδρομές μελετημένες και οι χρόνοι παραμονής επαρκείς, ώστε να απολαμβάνουμε κάθε τόπο χωρίς βιασύνη και περιττή
ταλαιπωρία. Η επιλογή των ξενοδοχείων, οι οργανωμένες ξεναγήσεις και η συνολική δομή του ταξιδιού εξασφαλίζουν μια εμπειρία
υψηλού επιπέδου από την πρώτη έως την τελευταία ημέρα. 
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Γιατί πιστεύουμε ότι ένα επιτυχημένο ταξίδι δεν είναι απλώς μια σειρά επισκέψεων σε αξιοθέατα, αλλά μια ολοκληρωμένη εμπειρία
που δημιουργεί αναμνήσεις ζωής. Με πολυετή εμπειρία στη διοργάνωση οργανωμένων ταξιδιών, δίνουμε έμφαση στη λεπτομέρεια,
στη σωστή οργάνωση και στην ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Σχεδιάζουμε τα προγράμματά μας με τρόπο που να συνδυάζουν τα σημαντικότερα αξιοθέατα με αυθεντικές εμπειρίες, επιλέγουμε
προσεκτικά τις διαδρομές και τα καταλύματα και φροντίζουμε κάθε ημέρα να κυλά με άνεση, χωρίς εξαντλητικούς ρυθμούς. Στόχος
μας είναι ο ταξιδιώτης να απολαμβάνει κάθε στιγμή του ταξιδιού, γνωρίζοντας ότι όλα έχουν οργανωθεί με επαγγελματισμό,
συνέπεια και πραγματικό ενδιαφέρον για την εμπειρία του.

Για εμάς, κάθε ταξίδι αποτελεί μια υπόσχεση ποιότητας, αξιοπιστίας και αυθεντικών εμπειριών. Και αυτή ακριβώς την υπόσχεση σας
προσκαλούμε να ζήσετε μαζί μας, σε ένα από τα ομορφότερα ταξίδια που μπορεί να προσφέρει η Γαλλία.
Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες, αρώματα, γεύσεις και συγκινήσεις. Ένα ταξίδι που δεν θα θυμάστε απλώς, αλλά θα θέλετε να το
ξαναζήσετε.

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί...

ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



Μετά το πρωινό αναχωρούμε από τη Ντιζόν και ξεκινάμε μία εντυπωσιακή διαδρομή μέσα από την ιστορική καρδιά της κεντρικής
Γαλλίας, εκεί όπου η μεσαιωνική κληρονομιά συναντά τις μεγάλες οινικές παραδόσεις και τα αυθεντικά τοπία της γαλλικής υπαίθρου.
Πρώτος μας σταθμός το επιβλητικό Αβαείο του Κλυνύ, ένα από τα σημαντικότερα μοναστικά κέντρα της μεσαιωνικής Ευρώπης και
σημείο αναφοράς για ολόκληρη τη δυτική χριστιανοσύνη. Θα επισκεφθούμε το εσωτερικό του μνημείου και θα γνωρίσουμε την
ιστορία του, καθώς ιδρύθηκε τον 10ο αιώνα και υπήρξε για αιώνες το μεγαλύτερο θρησκευτικό οικοδόμημα του δυτικού κόσμου, πριν
από την ανέγερση της Βασιλικής του Αγίου Πέτρου. Σήμερα, τα ερείπια του αβαείου αποπνέουν ακόμη τη δύναμη και το μεγαλείο μιας
εποχής όπου η πνευματική εξουσία διαμόρφωνε την πορεία της Ευρώπης. Συνεχίζουμε μέσα από τους καταπράσινους λόφους του
Μποζολέ, μιας περιοχής που έχει ταυτιστεί με την οινική παράδοση της Γαλλίας και τη φινέτσα των φημισμένων της κρασιών. Το
τοπίο εναλλάσσεται διαρκώς, με αμπελώνες, μικρά χωριά και πέτρινα οινοποιεία που συνθέτουν μια αυθεντική εικόνα της γαλλικής
επαρχίας. Επόμενος σταθμός η παραμυθένια Περούζ, ένα από τα πιο καλοδιατηρημένα μεσαιωνικά χωριά της Γαλλίας. Η Περούζ, με
πέτρινα σοκάκια, ξύλινα παραθυρόφυλλα, ανθισμένες αυλές και μικρές πλατείες, δημιουργεί ένα σκηνικό που μοιάζει να έχει
σταματήσει στον χρόνο. Δεν είναι τυχαίο ότι έχει αποτελέσει φυσικό σκηνικό για πολυάριθμες ταινίες εποχής, χάρη στην απόλυτα
αυθεντική της ατμόσφαιρα. Το απόγευμα φτάνουμε στη Λυών, τη μεγάλη μητρόπολη της νοτιοανατολικής Γαλλίας, χτισμένη στη
συμβολή των ποταμών Ροδανού και Σον. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με την ατμοσφαιρική πόλη.
Διανυκτέρευση. 
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μία ημέρα αφιερωμένη στην αυθεντική καρδιά της Βουργουνδίας, μιας περιοχής που
θεωρείται δικαίως ένα από τα σημαντικότερα πολιτιστικά και οινοπαραγωγικά κέντρα της Ευρώπης. Η σημερινή μας διαδρομή
συνδυάζει μεσαιωνικές πολιτείες, αμπελουργικά τοπία και εικόνες που αποτυπώνουν τη διαχρονική γοητεία της γαλλικής υπαίθρου.
Πρώτος μας σταθμός το πανέμορφο Αβαλόν, μία μεσαιωνική πολιτεία χτισμένη αμφιθεατρικά πάνω σε βραχώδες ύψωμα που
δεσπόζει στην κοιλάδα του ποταμού Κουζέν. Η ιστορία της πόλης χάνεται στα βάθη των αιώνων και η περιήγησή μας αποκαλύπτει
έναν τόπο που μοιάζει να έχει παραμείνει σχεδόν αναλλοίωτος από τον Μεσαίωνα. Οι πέτρινες οχυρώσεις, οι πύργοι, οι παλιές
πύλες και τα αρχοντικά δημιουργούν ένα εξαιρετικά ατμοσφαιρικό σκηνικό. Καθώς περπατάμε στα στενά δρομάκια της πόλης, θα
συναντήσουμε γραφικές πλατείες γεμάτες λουλούδια, παραδοσιακά καφέ και μικρά καταστήματα που διατηρούν την
αυθεντικότητα της επαρχιακής Γαλλίας. Ξεχωρίζει ο ιστορικός Πύργος του Ρολογιού και η εκκλησία Saint-Lazare, σημαντικό
μνημείο της περιοχής, που μαρτυρεί τη μακραίωνη ιστορία του Αβαλόν. Συνεχίζουμε βορειότερα προς το θρυλικό Σαμπλί, ένα
όνομα που αποτελεί συνώνυμο της παγκόσμιας οινικής αριστείας. Η περιοχή είναι διάσημη για τους αμπελώνες Chardonnay, οι
οποίοι παράγουν μερικά από τα πιο εκλεκτά λευκά κρασιά του κόσμου. Η διαδρομή μέσα από τους αμπελώνες αποτελεί από μόνη
της μια ξεχωριστή εμπειρία, καθώς οι ήπιοι λόφοι καλύπτονται από ατελείωτες σειρές αμπελιών που διαμορφώνουν ένα τοπίο
μοναδικής αρμονίας. Φτάνοντας στο Σαμπλί θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο με τα παραδοσιακά πέτρινα σπίτια, τις
ιστορικές κάβες, τα μικρά wine bars και τις ατμοσφαιρικές πλατείες. Θα γνωρίσουμε την εκκλησία Saint-Martin, θα απολαύσουμε
τη χαλαρή ατμόσφαιρα της μικρής πόλης και θα αισθανθούμε τον παλμό μιας περιοχής που εδώ και αιώνες συνδέει το όνομά της
με την τέχνη της οινοποιίας. Το απόγευμα επιστρέφουμε στη Ντιζόν, όπου θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε ακόμη περισσότερο
την αριστοκρατική ατμόσφαιρα της πόλης, να περπατήσουμε στα ιστορικά της στενά, να επισκεφθούμε τις αγορές τοπικών
προϊόντων ή να δοκιμάσουμε τις διάσημες γαστρονομικές δημιουργίες της Βουργουνδίας. Διανυκτέρευση. 
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και πτήση για τη Γενεύη, μία από τις πιο διεθνείς και κοσμοπολίτικες πόλεις της
Ευρώπης, χτισμένη στις όχθες της ομώνυμης λίμνης και πλαισιωμένη από το μαγευτικό σκηνικό των Άλπεων. Μετά την άφιξή μας
ξεκινά αμέσως η γνωριμία μας με μία από τις πιο αυθεντικές και γοητευτικές περιοχές της Γαλλίας: τη θρυλική Βουργουνδία, τόπο
ευγενών, δουκών, μοναστηριών, αμπελώνων και γαστρονομικών παραδόσεων που επηρέασαν ολόκληρη την ευρωπαϊκή ιστορία.
Η διαδρομή μας περνά μέσα από τοπία σπάνιας ομορφιάς, με καταπράσινους λόφους, αμπελώνες που εκτείνονται μέχρι τον
ορίζοντα και μικρούς παραδοσιακούς οικισμούς που μοιάζουν βγαλμένοι από καρτ ποστάλ της γαλλικής επαρχίας. Πρώτος μας
σταθμός η μαγευτική Ντολ, μία από τις πιο καλοδιατηρημένες ιστορικές πόλεις της ανατολικής Γαλλίας και γενέτειρα του
σπουδαίου επιστήμονα Λουί Παστέρ. Χτισμένη πάνω στις όχθες του ποταμού Ντου και διασχισμένη από γραφικά κανάλια, η πόλη
διατηρεί αναλλοίωτη τη γοητεία της Αναγέννησης και του Μεσαίωνα. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα γνωρίσουμε τη
μεγαλοπρεπή Συλλογική Εκκλησία της Παναγίας (Collégiale Notre-Dame), αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής, θα
περιπλανηθούμε στα στενά λιθόστρωτα δρομάκια με τα παλιά αρχοντικά και θα απολαύσουμε τις ειδυλλιακές εικόνες των
καναλιών που αντανακλούν τις προσόψεις των ιστορικών κτιρίων. Η Ντολ θεωρείται από πολλούς μία από τις πιο ατμοσφαιρικές
μικρές πόλεις της Γαλλίας και προσφέρει μια αυθεντική πρώτη γνωριμία με την κουλτούρα και την αισθητική της περιοχής.
Συνεχίζουμε προς τη λαμπρή Ντιζόν, την ιστορική πρωτεύουσα της Βουργουνδίας και μία από τις σημαντικότερες πόλεις της
μεσαιωνικής Ευρώπης. Πόλη των ισχυρών Δουκών της Βουργουνδίας, η Ντιζόν γνώρισε τεράστια ακμή κατά τον 14ο και 15ο
αιώνα, μετατρέποντας το ιστορικό της κέντρο σε ένα πραγματικό υπαίθριο μουσείο αρχιτεκτονικής και τέχνης. Κατά την πρώτη μας
γνωριμία θα αντικρίσουμε την περίφημη Place de la Libération, το εντυπωσιακό Παλάτι των Δουκών της Βουργουνδίας, τα
χαρακτηριστικά ξύλινα μεσαιωνικά σπίτια, τα κομψά αρχοντικά της Αναγέννησης και τον επιβλητικό Καθεδρικό Saint-Bénigne. Η
πόλη αποπνέει αριστοκρατική φινέτσα, ενώ οι πολυάριθμες μπουτίκ, τα παραδοσιακά ζαχαροπλαστεία, οι αγορές τοπικών
προϊόντων και τα wine bars δημιουργούν μία ατμόσφαιρα αυθεντικής γαλλικής κομψότητας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και
χρόνος για μία πρώτη βραδινή βόλτα στη φωτισμένη παλιά πόλη, όπου τα μνημεία και οι πλατείες αποκτούν μια ιδιαίτερα
ρομαντική ατμόσφαιρα. Διανυκτέρευση. 
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Μετά το πρωινό αναχωρούμε για μία από τις πιο εντυπωσιακές και θεαματικές διαδρομές της νοτιοανατολικής Γαλλίας, με προορισμό τη
Γκρενόμπλ, την αποκαλούμενη και «πρωτεύουσα των Γαλλικών Άλπεων». Η πόλη είναι χτισμένη σε μία εξαιρετικά προνομιακή
γεωγραφική θέση, περιτριγυρισμένη από τρεις επιβλητικούς ορεινούς όγκους — το Vercors, το Chartreuse και το Belledonne —
δημιουργώντας ένα φυσικό αμφιθέατρο απαράμιλλης ομορφιάς. Καθώς πλησιάζουμε την πόλη, το τοπίο αλλάζει εντυπωσιακά: οι αλπικές
κορυφές υψώνονται γύρω μας, ενώ η κοιλάδα του ποταμού Ιζέρ ανοίγεται μπροστά μας, προϊδεάζοντας για μια πόλη που συνδυάζει με
μοναδικό τρόπο τη φύση, την ιστορία και τον σύγχρονο αστικό παλμό. Κατά την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο της Γκρενόμπλ, θα
ανακαλύψουμε μια πόλη με έντονη προσωπικότητα και βαθιές ιστορικές ρίζες. Η Πλατεία Γκρενέτ αποτελεί την καρδιά της παλιάς πόλης,
γεμάτη καφετέριες, ζωντάνια και κομψά νεοκλασικά κτίρια, ενώ λίγα βήματα πιο πέρα η Πλατεία Σεν-Αντρέ μας μεταφέρει σε ένα πιο
ιστορικό και αριστοκρατικό περιβάλλον, με το εντυπωσιακό Παλάτι του Δουκάτου της Γκρενόμπλ να δεσπόζει επιβλητικά. Ο καθεδρικός
ναός της Notre-Dame, με τη λιτή αλλά δυναμική αρχιτεκτονική του, μαρτυρά τη μακραίωνη θρησκευτική και πολιτιστική σημασία της
πόλης. Στα στενά δρομάκια γύρω από το ιστορικό κέντρο, η σύγχρονη ζωή της Γκρενόμπλ συναντά την παλιά Γαλλία, σε μια αρμονική
συνύπαρξη που χαρακτηρίζει την πόλη. Το αποκορύφωμα της ημέρας είναι η ανάβαση στο φρούριο της Βαστίλης, ένα από τα πιο
εμβληματικά σημεία της Γκρενόμπλ. Η εμπειρία ξεκινά με το περίφημο τελεφερίκ «Les Bulles», τις χαρακτηριστικές γυάλινες σφαίρες που
αιωρούνται πάνω από την πόλη και ανεβαίνουν σταδιακά προς το φρούριο, προσφέροντας μια από τις πιο εντυπωσιακές αστικές
πανοραμικές διαδρομές στην Ευρώπη. Καθώς ανεβαίνουμε, η θέα γίνεται όλο και πιο επιβλητική: η πόλη απλώνεται από κάτω μας, ο
ποταμός Ιζέρ χαράζει τη διαδρομή του μέσα στην κοιλάδα, δημιουργώντας ένα σκηνικό που κόβει την ανάσα. Στην κορυφή της Βαστίλης,
το τοπίο μετατρέπεται σε πραγματικό φυσικό μπαλκόνι πάνω από τις Άλπεις, προσφέροντας μοναδικές ευκαιρίες για φωτογραφίες και
στιγμές απόλυτης επαφής με τη φύση. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στο φρούριο και απόλαυση της μαγευτικής θέας, πριν
ξεκινήσουμε την επιστροφή μας προς τη Λυών, διασχίζοντας για ακόμη μία φορά τις εντυπωσιακές αλπικές διαδρομές της περιοχής. Το
απόγευμα επιστρέφουμε στη Λυών, όπου η τελευταία βραδιά μας στην πόλη προσφέρει την ιδανική ευκαιρία για χαλαρή βόλτα στις
φωτισμένες όχθες του Ροδανού και του Σον ή για μια αυθεντική γαστρονομική εμπειρία στα παραδοσιακά bouchons, ολοκληρώνοντας
ιδανικά μία ημέρα γεμάτη εικόνες, εναλλαγές και έντονες ταξιδιωτικές εμπειρίες. Διανυκτέρευση. 
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Πρωινό και αναχώρηση για τη μαγευτική περιοχή της Σαβοΐας, μια από τις πιο εντυπωσιακές φυσικές περιοχές της Γαλλίας, όπου οι
λίμνες, τα βουνά και οι κοσμοπολίτικες πόλεις δημιουργούν ένα τοπίο απαράμιλλης ομορφιάς. Πρώτος μας σταθμός η παραμυθένια
Ανεσύ, γνωστή ως «Βενετία των Άλπεων». Χτισμένη στις όχθες της ομώνυμης λίμνης, με τα γαλαζοπράσινα νερά και τα κανάλια που
διασχίζουν την παλιά πόλη, η Ανεσύ θεωρείται μία από τις πιο γραφικές πόλεις της Ευρώπης. Το Palais de l’Île, το εμβληματικό κτίριο-
σύμβολο της πόλης, και το κάστρο που δεσπόζει ψηλά συνθέτουν μια εικόνα μοναδικής ομορφιάς. Θα έχουμε χρόνο για περίπατο και
ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό κέντρο, ώστε να απολαύσουμε τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης, να περιηγηθούμε στα γραφικά
σοκάκια της, να χαλαρώσουμε στα παραλίμνια καφέ ή να πραγματοποιήσουμε τις αγορές μας. Συνεχίζουμε για το κοσμοπολίτικο Εξ-λε-
Μπεν, μια ιστορική λουτρόπολη της εποχής της Belle Époque, χτισμένη δίπλα στη λίμνη Μπουρζέ. Η πόλη διατηρεί μέχρι σήμερα την
αριστοκρατική της αύρα, με καζίνο, παλιά θερμά λουτρά και κομψές λεωφόρους που αποπνέουν αρχοντιά άλλων εποχών. Επόμενος
σταθμός το ιστορικό Σαμπερί, παλιά πρωτεύουσα του Δουκάτου της Σαβοΐας. Το κάστρο των Δουκών, το χαρακτηριστικό Fontaine des
Éléphants και τα μεσαιωνικά σοκάκια δημιουργούν μια πόλη με έντονο ιστορικό χαρακτήρα και ιδιαίτερη γοητεία. Το Σαμπερί
ολοκληρώνει ιδανικά την ημέρα μας μέσα από μια ατμόσφαιρα αυθεντικής σαβοϊκής αρχοντιάς και ιστορικής συνέχειας.
Περιπλανώμενοι στο κέντρο της πόλης, θα συναντήσουμε ένα ζωντανό μωσαϊκό από μεσαιωνικές στοές, στενά δρομάκια και κομψές
προσόψεις που μαρτυρούν τον σπουδαίο ρόλο της ως πρώην πρωτεύουσα του Δουκάτου της Σαβοΐας. Ξεχωριστή θέση στην περιήγησή
μας κατέχει το επιβλητικό Κάστρο των Δουκών της Σαβοΐας, το οποίο θα δούμε εξωτερικά, καθώς δεσπόζει στο ιστορικό κέντρο και
αποτελεί διαχρονικό σύμβολο της πολιτικής και πολιτιστικής ιστορίας της περιοχής. Λίγα βήματα πιο πέρα, το εντυπωσιακό Fontaine
des Éléphants, με το χαρακτηριστικό του μνημείο, αποτελεί σημείο αναφοράς και αγαπημένο σημείο συνάντησης για κατοίκους και
επισκέπτες. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται μέσα από τα γραφικά μεσαιωνικά σοκάκια, τις μικρές πλατείες και τις στοές που
διατηρούν αναλλοίωτη τη γοητεία μιας άλλης εποχής, προσφέροντας μια τελευταία εικόνα αυθεντικής σαβοϊκής πόλης πριν την
επιστροφή μας στη Λυών. Διανυκτέρευση. 

ΛΥΩΝ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Αφού πάρουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο την σημερινή ημέρα θα την αφιερώσουμε στη Λυών, μία πόλη-κόσμημα που συνδυάζει
μοναδικά την ιστορία, την αρχιτεκτονική κομψότητα και τη φημισμένη γαστρονομική της ταυτότητα. Θα ξεκινήσουμε από την παλιά
πόλη, ένα από τα μεγαλύτερα αναγεννησιακά σύνολα της Ευρώπης και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Εδώ, στα
λιθόστρωτα σοκάκια, θα ανακαλύψουμε τα περίφημα traboules, τα κρυφά περάσματα που συνδέουν τις αυλές και τα κτίρια και
αποτελούσαν ζωτικό κομμάτι της εμπορικής ζωής της πόλης κατά τον Μεσαίωνα και την Αναγέννηση. Θα θαυμάσουμε τον εντυπωσιακό
Καθεδρικό του Αγίου Ιωάννη, τα αναγεννησιακά αρχοντικά και τις μικρές πλατείες που διατηρούν μια σχεδόν κινηματογραφική
ατμόσφαιρα. Στη συνέχεια θα ανέβουμε στον λόφο της Φουρβιέρ, το ιστορικό λίκνο της Λυών, όπου δεσπόζει η εντυπωσιακή Βασιλική
της Παναγίας της Φουρβιέρ. Από το σημείο αυτό απολαμβάνουμε μία από τις πιο εντυπωσιακές πανοραμικές εικόνες της Γαλλίας. Στον
ίδιο λόφο θα γνωρίσουμε και τη ρωμαϊκή κληρονομιά της πόλης, με τα αρχαία θέατρα που μαρτυρούν τη σπουδαία σημασία της Λυών
στην εποχή της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Η περιήγηση συνεχίζεται στη σύγχρονη καρδιά της πόλης, με την εντυπωσιακή πλατεία
Μπελκούρ, τις αριστοκρατικές λεωφόρους και τις κομψές καφετέρειες. Η Λυών θεωρείται δικαίως η γαστρονομική πρωτεύουσα της
Γαλλίας, με τα παραδοσιακά bouchons να προσφέρουν αυθεντικές γεύσεις που έχουν καταστήσει την πόλη παγκόσμιο σημείο
αναφοράς. Ελεύθερος χρόνος και διανυκτέρευση. 
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

TIMH
ΠΑΙΔΙΟΥ

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

ΠΤΗΣΕΙΣ

7 ΗΜΕΡΕΣ
21 Σεπτεμβρίου

DIJON
 HOTEL IBIS DIJON CENTRE

CLEMENCEAU 3* 

LYON
ADAGIO ACCESS LYON CENTRE 3* 

895 880 745 320

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ- ΑΘΗΝΑ
06:00-06:50

ΑΘΗΝΑ - ΓΕΝΕΥΗ
08:40 - 10:35

 

 ΛΥΩΝ-ΑΘΗΝΑ
17:30 - 21:10

ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣ/ΚΗ
23:45 - 00:40

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +195€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της AEGEAN από Θεσσαλονίκη μέσω Αθηνών
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο + 1 χειραποσκευή (έως 8 κιλά) + 1 παραδοτέα αποσκευή (έως 23 κιλά)
Διαμονή για 6 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο ή σε παρόμοιο
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Εισιτήριο εισόδου στο Αββαείο του Κλυνύ.
Checkpoint: 45€ ανά άτομο
Φόροι διαμονής : 20 ευρώ για τις 6 διανυκτερεύσεις
Τιμή εισόδου στο Αββαείο Κλυνύ : 11 ευρώ / άτομο + 3 ευρώ ακουστικά ξενάγησης στα αγγλικά
Εισιτήριο τελεφερίκ «Les Bulles» (με επιστροφή) για την ανάβαση στο Φρούριο της Βαστίλης : 10 ευρώ ανά άτομο

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

France-Burgundy

Τελευταία ημέρα του ταξιδιού και, αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για την εντυπωσιακή Κοιλάδα του Ροδανού, μία από
τις πιο φημισμένες οινοπαραγωγικές περιοχές της Ευρώπης, όπου η φύση και η παράδοση συνθέτουν ένα τοπίο μοναδικής αξίας.
Πρώτος σταθμός η ιστορική Βιέν, με τα σπουδαία ρωμαϊκά της μνημεία, όπως το Αρχαίο Θέατρο, ο Ναός του Αυγούστου και της
Λιβίας και το γοτθικό κέντρο της πόλης, που διατηρεί έντονη μεσαιωνική ταυτότητα. Συνεχίζουμε μέσα από την περίφημη Côte-
Rôtie, έναν από τους σημαντικότερους αμπελώνες της Γαλλίας, με τις εντυπωσιακές αναβαθμίδες που καλύπτουν τις απότομες
πλαγιές του Ροδανού, δημιουργώντας ένα τοπίο εξαιρετικής αισθητικής. Ακολουθεί το γραφικό Τουρνόν-συρ-Ρον, με το μεσαιωνικό
κάστρο του να δεσπόζει πάνω από τον ποταμό, και απέναντι το φημισμένο Ταιν-λ’ Ερμιτάζ, παγκοσμίως γνωστό για τα εξαιρετικά
κρασιά Hermitage. Μετά τις τελευταίες εικόνες από την αυθεντική γαλλική επαρχία, μεταβαίνουμε στο αεροδρόμιο της Λυών για
την πτήση επιστροφής, γεμάτοι εμπειρίες από ένα ταξίδι που συνδυάζει ιστορία, πολιτισμό, φύση και γαστρονομία στην πιο
αυθεντική τους μορφή. 
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